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Сучасний вектор розвитку вищої освіти в Україні орієнтований на 
підготовку висококваліфікованих фахівців у галузях, що відповідають 
актуальним потребам суспільства. Однією з таких ключових сфер є терапія та 
реабілітація в системі охорони здоров’я. У контексті поточних соціально- 
економічних перетворень у нашій державі, пріоритетним завданням є 
підвищення якості підготовки цих спеціалістів, гармонізуючи її з міжнародними 
стандартами.

Розглянута освітньо-професійна програма спеціально розроблена для 
формування фахівців, здатних ефективно вирішувати складні професійні 
завдання та практичні проблеми. Ці проблеми стосуються функціональних 
порушень різних систем організму, зокрема опорно-рухового апарату, нервової, 
серцево-судинної, дихальної та інших систем. Широкий спектр навчальних 
дисциплін, включених до цієї програми, таких як «Фізична терапія травм війни», 
«Фізична терапія в ортопедії та травматології», «Фізична терапія в кардіології, 
«Фізична терапія в геронтології та геріатрії», «Фізична терапія в 
нейрореабілітації», «Фізична терапія в педіатрії» та інші, дає змогу майбутнім 
фізичним терапевтам оволодіти глибокими знаннями та практичними навичками 
з розробки та реалізації індивідуальних програм реабілітаційних втручань. Ці 
програми спрямовані на значне покращення функціональних можливостей, 
підвищення рівня рухової активності та загального стану здоров’я пацієнтів 
різного віку та з різними нозологіями. Крім того, значний обсяг клінічних 
практик за профілем майбутньої професії, що складає 1080 годин, дозволить 
здобувачам отримати цінні практичні навички в умовах реальних клінічних 
закладів, а також зібрати емпіричний матеріал для подальшої науково-дослідної 
роботи.

Отже, освітньо-професійна освітньо-професійну програма «Фізична 
терапія» другого магістерського рівня вищої освіти за спеціальністю 17 «Терапія 
та реабілітація» за спеціалізацією 17.01 «Фізична терапія» галузі знань 
І «Охорона здоров’я та соціальне забезпечення» є цілком обґрунтованою та 
доцільною для забезпечення глибокої професійної підготовки майбутніх 
фахівців у Сумському державному педагогічному університеті 
імені А. С. Макаренка.
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